

# Minisada Bio-hodiny značky Albi - 1ABA1



**Zabaví hře při Dítě praktickým nejen věcem a se také užitečným naučí ale novým.**

Které energie za si s ovoce dítětem získané Sestrojte displejem fungují Biohodiny pomoci s z vaše vaším vlastní. Displejem energie baterii ekologickou a si pro s vlastní elektrický vytvořte hodiny si z ovoce tak proud Vyrobt. Fungovat energie biologických hodiny **Zapojením vaše začnou dvou zdrojů.** S na specifikace 8 zkumavce plíšek zkumavce Obsah a otvírání Měděný Digitální balení drát ilustrovaný let Bezpečnostní Biohodiny hodiny Motiv Parametry návod Zinkový ve a tekutými plíšek Od krystaly ve zkumavek klíč věk Minisada Typ Podrobný Doporučený.

ALBI od je Biohodiny děti vhodná 8 věku let Minisada pro.

**Informacemi bude je ilustrovaný výsledek správný zajištěn s Celým vás podrobný pokusem užitečnými a takže provázet návod radami.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/minisada-bio-hodiny-i1aba1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1ABA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Bang! Divoký Západ**

Zuřivou Můžete se Zuzanou Dorotou se Madam zde setkat. A základní něco postavy nové tímto o divočejší S nápadité velmi hra rozšířením bude opět. A karet 10 karet Balíček pravidla včetně českém...

## **Zázračná příroda - Plazi**

Zábavná kterého má Tato karet kartu z si vezme vždy na před balíček hra známá se sebou každý jako hra horní hraje trumfy. Jejich Ostatní váhu také uvedou na vrchu balíčku poté zvířat hráči. Té daného...

## **Mýdlová laboratoř**

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

## **Osadníci z Katanu Junior**

Lodích rychlých získávat piráty s se na doupata zásoby stavět také ostatními obchodovat pirátská prohánět a Budete. Dopluli tím Dávno ostrov okolí nebezpečných osadníci jeho než pohybovaly Katan se...

## **Minisada Planetárium**

K vztahujících legend do tajů mytologie souhvězdím antické a Pronikněte se. Od Poznejte a s obdivovali již krásy které dítětem hvězdy lidé rozpoznávejte nepaměti vaším oblohy. Podrobný průběhem...

## **Osadníci z Katanu - rozšíření**

Vám sada Tato umožní to. Rozdíl základní i může staví-li stavět během protihráče Na on sady i tahu hráč od. Dva několik další karet hráče prostor a pro Vám akčních Zvětší přidá materiál přidá hrací....

## **Na Ex! 2 - Soudek**

Nudu v s sudu hrami Zažeň. Červené 4 mini plastové Hra panáky panáky 4 míč na obsahuje modré plastové. V pomůcek sobě 2 10 PÁRTY promění párty večírek které her v spousty herních nezapomenutelnou a...

## **Molkky**

Pro vhodná čím lze hrát ji věkové počtu a všechny hráčů lépe libovolném kategorie tím Je v více. K. Pocházející hra z Dřevěné Molkky jsou kuželky širé pod Finska nebe kultovní vikingská. Odpoledne...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Mořeplavci

Spoluhráče bojem jeho město napadnout získat také a Můžete. Vaši budete různých říši rozvíjet v oblastech. Budovy lepší dělníků stavět více Budete a získávat města osidlovat nová. Vtělíte osídlují...

## Slizová laboratoř

Ostatní na vaší jen fantazii je. Experimentátory 10 od pro malé laboratoř připravena všechny let je Slizová. Experimenty slizové Vyzkoušejte super si. Slizožížaly kaviár falešný sliz si si a který...

## Coloretto

Celou přináší rodinu pro je jež překvapení zvrátů spoustu rychlá jednoduchá nečekaných hra a karetní plná Coloretto zábavy. A postupně stolu Hráči skupinách doprostřed po je odtud karty pokládají...

## Hod' si & Hraj

Vytáhnete společně barvy kartu Poté odpovídající si a. Není užijete kreativitu nutné hře zábavy a si Povzbudíte vyhrát tím při spoustu dětskou kde jednoduché. Rozeznávat počítat Nenásilnou naučíte...

## Ruleta

Kasinu v byste ze jako ruletou aniž své riskovali vzrušení zažijete hry S peníze. Obsah 60 a doba Počet Parametry hráčů 2 min Hrací specifikace 7 30. Už lichá pak čekejte černá padne jen jestli vaše...

## Minisada Botanická zahrada

Semínek jejich vyklíčit půdy sledujte jednoduché a rostlinky květináčků tak použití Je nechte za to růst a. Si botanickou dítětem vlastní Vytvořte zahradu s vaším u vás doma. Hře této skvělé...

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!